

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军) 10月9日,记者从市交通运输局获悉,在交通运输部组织的全国最美农村路主题评选中,我市蒸湘区二雨公路入选2023年度“我家门口那条路”9月主题“秋分·丰收时节路舒畅”TOP10路线。

此次评选活动由交通运输部主办,时间为2023年7月至12月底,每月一个主题,通过线上线下主题周展示、作品意见征集和2023年“十大最美农村路”推选宣传,结合主题展示周、网友互动情况和群众推选情况,最终评选出2023年“十大最美农村路”。

二雨公路全程10.17公里,路基宽7米,路面6米,双向2车道,沥青砼路面,交通设施配套完善,管养机构健全,沿线环境优美,宜旅宜居。建设过程中,该路段充分利用区域内既有资源,将周边自然生态的山林景致引入道路绿化之中,以路为景,路侧绿化带采用开合有序的方法,以花带+常绿林、生态边坡防护等多种形式,将道路与乡村田野、自然山水融为一体,沿途科学布置标志、标牌、标线、减速带及安全设施,消防站、停车场、公路驿站等设施布局科学合理,通行环境良好。

二雨公路贯通雨母山镇南北东西,连接了当地主要旅游景点及资源产业园区,外接市高新区和衡南县,内接13个自然村,通过“农村公路+”融合发展新模式,连通景区旅游休闲、资源产业、高新农业开发等项目。截至2023年1月,沿线各类产业基地和乡村旅游等项目总产值超1.5亿元,带动就业1万余人,推进了农旅、文旅融合发展,延伸了经济产业链、价值链,促进了富民增收。

『全国最美农村路』主题评选结果公布

蒸湘区二雨公路入列



二雨公路怎一个美字了得。

心手相牵 快乐成长

市第十六中学开展教学交流活动

衡阳晚报讯 (通讯员 李玲) 10月7日上午,一场别开生面的“百千万艺术童伴”教学交流活动在常宁市官岭镇中心学校举行,来自衡阳市第十六中学和常宁市官岭镇中心学校的领导和老师们共同参加了此次活动。

活动中,市第十六中学刘强老师和刘萍老师分别上了音乐和美术展示课。他们以扎实的教学功底和独特的教学风格,让官岭镇中心学校的同学们充分感受到了艺术的美和震撼力。

随后,两校领导和老师们举行了座谈,大家就教育教学管理、学生艺术素养培育以及校园文化建设等方面进行了深入交流。与会人员纷纷表示,此次活动为两校之间搭建了一个良好的合作平台,并将继续加强合作、互相学习,共同探讨教育教学的新思路和新方法,促进两校教育教学高质量发展。

“唤醒”沉睡的资产资源 为“制造立市、文旅兴城” 增添新动能

全市国有“三资”清查处置工作调度会召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 10月9日下午,全市国有“三资”清查处置工作调度会召开。市委副书记、市长朱健强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加快推进国有资产资源资金清查处置与管理改革工作,加力盘活国有“三资”,为深入推进“制造立市、文旅兴城”增添新动能。

会上,市财政局、市发改委、市国资委、市自然资源和规划局分别围绕各自领域,就盘活国有“三资”工作情况作了汇报,并对下一步工作提出对策建议。

朱健指出,自2022年以来,全市扎实推进国有“三资”清查处置与管理改革工作,共盘活国有“三资”收益超过180亿元,为我市“稳增长、防风险、保民生”工作提供了重要支撑。下阶段,要进一步提高政治

站位,深化思想认识,坚决贯彻党中央、国务院和省委、省政府的安排部署,盘活各类存量资产资源,将沉睡的资产资源“唤醒”,促进形成存量资产和新增投资的良性循环,推动全市经济社会高质量发展。

朱健要求,要创新思路举措,提升工作质效。坚持全面排查,聚焦六类国有资产、五类国有资产、两类国有资金,加强资源资产资金统筹,进一步厘清权属,将待盘活资产清单化、台账化,做到资产清、情况明。坚持精准施策,针对市属国有闲置资产、商业闲置资产、土地和矿山闲置资产、“僵尸企业”分类采取精细化的处置措施,做到盘活一批、兑现一批。坚持依法依规,扎实推进国有资产资产化、国有资产证券化、国有资产杠杆化,切实做到科学处置、有效处置。

朱健强调,要健全工作机制,凝

聚工作合力,务实推进“三资”清查处置与管理改革这项系统工程。要压紧压实责任,牢固树立“一盘棋”思想,主要领导带头抓,分管领导具体抓,拿出“硬实招”、打好“组合拳”,积极担当作为、干出成效。要强化督查考核,建立健全激励约束机制,对工作推进不力、履职不到位的,严肃追责问责;对不作为、乱作为造成国有资产流失,以及其他违法违纪行为的,坚决依法严肃处置。要严格风险管控,守住纪律底线,确保整个改革特别是盘活处置运作过程公平公正公开,杜绝违纪违法行为发生。要强化示范引领,结合“走找想促”活动,大兴调查研究,深入挖掘、总结提炼一批一看就懂、一学就会、一用就灵的经典案例、经验模式,不断提高整体工作能力和水平。

市委常委、常务副市长于新凡主持会议。

2023年度“全国十佳农民”名单揭晓 衡阳“霞妹子”荣耀上榜

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂) 近日,2023年度“全国十佳农民”名单在中国农民丰收节主会场——安徽省芜湖市揭晓。我市青年农民朱霞名列其中并获得2023年度“全国十佳农民”项目资助。

据了解,农业农村部自2014年起实施“全国十佳农民”遴选资助项目,

每年遴选10位优秀农民,由中华农业科教基金会进行资助,助力其发挥潜能,为进一步全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化作出积极贡献。

朱霞,衡阳县台源镇台九村党支部委员、村委会主任。2017年,她辞去教师工作,从父亲手中接过当家事农接力棒,返乡从事粮油种植并实行农

业现代化全程农事综合服务。期间,她成立了天泰优质稻专业合作社,流转土地(水稻田)5800亩,农事综合服务周边村镇2万亩,累计创建示范片30余个;成立了湖南省嘉穗农业发展有限公司,年谷物烘干1.5万吨,智能化播种催芽育秧80万盘,优质稻米精细加工2万吨,所产稻米“蒸水之宝”获得了绿色食品认证;积极推动和落实“三减一增”“机器换人”耕种措施提质增效,合作社所耕种的水田测土配方施肥率达95%,机插机收率达97%,植保无人机飞防率100%,极大地提高了生产效率和农产品品质。

市容市貌专项整治今日启动

时间:10月10日至11月10日

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 10月9日,记者从市城管执法局召开的创建全国文明城市工作调度暨市容市貌专项整治工作会上获悉,10月10日至11月10日,全市城管系统开展市容市貌专项整治行动。

本次整治范围为:城区主次干道、重点部位、窗口地段、公共广场、学校及农贸市场周边等占道经营、作业、堆物、

门店外摆、占道早夜市、茶摊及其他零星摊点等。整治内容包括对门店外摆、占道经营、堆物进行整治,对三轮车、汽车等“车载”流动摊贩进行整治,对全市街巷道路、桥梁进行清洗等。

会议指出,全市各级城管部门要进一步提高思想认识、补齐差距短板、强化督查督办,压实工作责任。城管执法人员要重点抓好破损广告招牌、规

范摊点摆放、车辆乱停放、偷倒建筑垃圾、生活垃圾、渣土撒漏等整治工作,在公园广场、学校周边、农贸市场、主要路口等重点部位,深入开展乱扔垃圾专项整治,促进落实“门前三包”责任。环卫部门要重点加强人行道、车行道的清洗,严格落实1米作业法要求,加强城郊接合部、城中村、铁路、河道沿线、各类桥梁下、绿化带内等的积存暴露垃圾及“牛皮癣”的清理;加强城市驿站、环卫公厕、垃圾桶中转站的管理,规范果皮箱、垃圾桶的摆放,规范环卫公厕指示标志的设置,严格落实垃圾分类收集等。园林部门要重点加强绿化补栽补种、杂草及绿化带垃圾清理等。

连续冲卡撞伤执勤交警

犯罪嫌疑人已被衡山警方刑拘

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 谭宗阳) 10月7日清晨,衡山县公安局城关派出所民警抓获了连续冲卡撞伤执勤交警的犯罪嫌疑人刘某长。10月8日,衡山县公安局相关负责人赴医院看望慰问了因公

负伤的交警大队民警汪建国。

10月6日晚,衡山县公安局交警大队开展执法行动。19时许,开云中队民辅警在衡山大道与五一北路交会处查处了多起饮酒驾驶机动车严重违法行为。20时许,一男子驾驶无牌男

式二轮摩托车来到衡山大桥红绿灯路口附近。为逃避检查,该男子不顾执勤交警警告,加大油门暴力冲卡。在卡点阻截区,该男子继续加速,将执勤交警汪建国撞倒在地后逃逸,造成汪建国左手腕骨多处骨折、双腿膝盖多处擦伤。

衡山县公安局指挥中心指令城关派出所值班民警迅速介入调查。通过研判分析,办案民警快速锁定嫌疑人刘某长的身份信息,并于10月7日清晨将其抓获。目前,犯罪嫌疑人刘某长已被衡山警方依法刑事拘留。